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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA  

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Gostaria aqui de iniciar cumprimentando excelentíssimo senhor presidente em seu nome a 

todos os vereadores aqui dizer que é uma imensa satisfação poder estar aqui nesse núcleo mais 

uma vez estou muito feliz de estar aqui imensa satisfação receber a cada um de vocês eu 

gostaria muito de ter tempo aqui pra mim pontuar o nome de cada um dos senhores aqui são 

pessoas que a gente conhece já tem algum tempo mais sintam-se todos cumprimentados imensa 

satisfação, eu gostaria aqui primeiro iniciar agradecendo à todos aqueles que tem o telefone do 

vereador polaquinho e que tem me ajudado nesse mandato por que a gente sozinho não 

consegue absolutamente nada e se não for através do mandato participativo com a população 

nos ajudando a gente realmente não consegue efetuar nem uma ação proveitosa a gente não 

consegue aqui saber o quê a comunidade esteja precisando então desde o início sempre as 

pessoas no caso tem, tem nos cobrado tem mandado mensagem pra gente no caso a respeito de 

algumas situações no qual essas cobranças elas surgem efeitos, essas cobranças de vocês elas 

surgem efeitos vocês nos cobram e nós cobramos ali está o secretário de obras já cumprimentar 

aqui também em nome de todo o executivo e a gente cobra o secretário de obra, a gente cobra 

todos os secretariados, a gente cobra o prefeito e eu acho muito interessante essa proximidade 

com cada um dos senhores aqui e é isso que faz a gente, a gente conseguir entender a demanda 

e entender o que realmente a comunidade precisa então assim nós temos aqui situações de 

bueiros a ser resolvido ali próximo no caso do seu, do seu João dos Porcos ali mesmo é uma 

situação no qual a secretaria de obras já está sabendo, o prefeito no caso já garantiu ali estar 

resolvendo aquela situação porque eu acredito mesmo que agora com mais esse tempo chuvoso 

ali já vai ser um grande problema que nós vamos estar passando existe algumas baixas aqui 

nas estradas que precisa sim de bueiro e aí eu já gostaria de parabenizar o senhor presidente 

pela, pelo pedido e o alinhamento seu com o deputado que tá propiciando no caso essa fábrica 

de manilhas que vai resolver grande parte dessas situações aqui tá então parabéns aqui e é 

através dessa fábrica de manilhas que nós vamos no caso está conseguindo resolver vários 

problemas inclusive dessa linha aqui parabéns mais uma vez, leva um abraço ao deputado no 

caso lá tá, é eu gostaria aqui de passar uma informação e no dia 24/04/2018, nós fizemos uma 

audiência pública pra falar a respeito do Luz Para Todos e isso tem um ano, um ano e meio aí, 

e todas essas ações no caso que nós fizemos de todas essas correrias, a gente agora no caso 

consegue colher resultados hoje dentro do assentamento rio tarifa são 36 famílias no caso que 

da quinta-feira da semana passada foi ligado lá a energia pra eles então analisa bem dentro do 

assentamento pessoal sem energia e foi ligado lá no caso essa energia pra eles tá todo mundo 

numa felicidade grande lá e nessa, nessa conversa e nessa audiência pública de mais de um ano 

atrás que nós fizemos tem o rebaixamento de rede aqui no núcleo Jatuarana, rebaixamento de 

rede ali no núcleo no caso do Alto Alegre, lá no São Marcos, a parte da reserva no caso nós 

tivemos acompanhando os meninos ali para estar elaborando aqueles projetos ali também 

então eu estou bastante feliz com essa ação através dessa mediação no caso nossa enfim ela, 

ela tá surgindo efeito, então era isso para esse momento presidente muito obrigado e obrigado 

mais uma vez fiquem todos com Deus. 

 


